

新闻热线 96706

欢迎提供新闻线索

线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

塔山中学一位家长致电本报求助

# 中考临近儿子沉迷网游,咋办?

本报96706热线消息(记者 吕修全) 1日,塔山中学一位家长许女士致电本报求助,称其快要中考儿子沉迷网游,经常在校外商店购买游戏点卡玩游戏,她急得不知道该怎么办。记者调查发现,塔山中学校外商店里游戏点卡热卖,家长及老师均期待有关部门能够出台措施,净化校园周边环境。

许女士致电本报说,他儿子正上初四,马上就要中考了,却沉迷网游《穿越火线》,放学后就去网吧或是回家里打游戏。记者接到读者热线后,立即赶往塔山中学附近的进行调查。

记者走访了7家商店,发现有5家在售卖游戏点卡,其中一家还提供网上直冲游戏点卡的业务。中午放学时,不少学生走进小商店购置游戏点卡。

塔山中学校南200米处有一名“蓝色魅力”的网吧。记者表示自己未带身份证是否可以上网,网管表示可以由他代刷身份证上网。

塔山中学初四五班的付弘毅告诉记者,他以前经常在校外商店里购买游戏点卡,“我也玩《穿越火线》,充点游戏币买把枪玩玩。”付弘毅说,他班里有很多男生购买游戏点卡。

塔山中学德育处主任刘仿齐对此表示无奈:“我们也知道校园周边小店里卖游戏点卡,《乌龙院》等低俗漫画,这些都对孩子健康的学习成长不利。可我们没有执法权,不可能认定人家店里卖什么东西是对学生成长有利的就可以卖,不好的就不让卖。”

刘仿齐说,老师们只能在平时的德育教育中引导学生不去购买游戏点卡和低俗漫画。他期待文化稽查部门、工商管理部门能够出台措施,加强校园周边商店销售商品的管理,净化校园周边环境。

## 乳山查住3名醉司机



5月31日夜间,乳山市公安局交警大队开展了突击夜查酒驾行动,在3个多小时的时间里,查处酒后驾驶交通违法行为5起,其中涉嫌醉酒驾驶3起,3名醉酒司机均被刑事拘留。图为,一位司机接受民警的酒精呼气测试。

本报记者 陶相银 通讯员 宫文灵 姜维强 摄

## 市区两商家试水购物卡实名制

顾客持观望态度,不少人电话咨询

本报威海6月1日讯(记者 王帅) 国家相关部门日前要求,达到一定额度的预付卡购买须实名登记。记者走访了威海市区各大商场、超市发现,市区已有商家率先实施购物卡实名制。

记者走访市区各大商场发现,大润发、百货大楼、振华、华联、乐天玛特等商场均未实施购物卡实名制。振华商厦工作人员介绍,已听说购物卡实名制的相关通知,但

商场还没开始施行。很多商场工作人员称,商场购物卡办理不需要任何证件。

家家悦、佳世客则响应国家号召,推行实名制购物卡。家家悦客服部经理李萍介绍,相关规定下发后,公司就已推行实名制。李萍说,很多顾客持观望态度,不少人电话咨询。佳世客的工作人员表示,很多顾客配合他们登记实名和身份证。在家家悦集团购买购物卡的

市民郭先生认为,实名制对他没有影响,而侯先生则表示不会办理实名制购物卡,“怕泄露隐私。”

有市民还对实名制购物卡是否能挂失有疑问。李萍对此表示,虽然有实名制购物卡,但不能按照身份证和姓名挂失,仍需要出具在派出所的报案证明才可以。从事购物卡回收行业的孙先生告诉记者,不回收实名制购物卡,担心“有麻烦”。

## 有问有答

T:360706 Q:848487852

### 电动车需要环保检测吗

问题:听说,车辆要进行环保检测,电动车需要吗?

威海市环保局办公室答复:纯电动车不需要进行环保检测,但混合动力电动汽车需要进行环保检测,在每年年检时去机动车环保检测站进行检测。

本报记者 王帅 整理

# 体彩大乐透919万巨奖再降山东

5月28日,当大乐透4岁庆生之际,山东彩友分享到最大的一块“生日蛋糕”,一位幸运彩友中得大乐透第11061期1注919万元一等奖。

### 大奖成为站长生日礼物

济南市02838的李站长很幸福,因为在大乐透生日这一天,他也迎来了自己27周岁的生日。然而令这个年轻人一生难忘的是,在站内彩友为他点燃生日蜡烛的同时,大乐透919万元头奖也在他的站点中出。笔者见到李站长时,这个年轻帅气的小伙子难掩心中的喜悦,激动地说:“整整一晚,我都没合眼,这个大奖让我太开心了,我为站上能中出

这样一个大奖感到骄傲和自豪。”

### 我省彩友频频中大乐透巨奖

今年以来,我省彩友频频中得超级大乐透巨奖,成为山东彩市一道靓丽的风景。短短的两个多月的时间,我省彩友就接连中得了5注大乐透500万元以上巨奖,引发了山东彩市不小的震动,这种情况在中国彩市都是很少见的。看来,我省彩友不但运气极佳,而且实力超群。



## 顶呱刮百万大奖新票“闪耀宝石9”上市啦



宝石闪耀,财运久久!6月1日,备受彩友关注的顶呱刮百万大奖新票“闪耀宝石9”在山东震撼上市!即日起,广大彩友可以到体彩销售网点抢先体验首款珠宝类百万大奖即开票的神奇,寻找幸运数字9,赢取高达100万元的头奖!

“我最喜欢珠宝类的即开票了,三重钻石、红宝石、黑珍珠都是我喜欢的,这下好了,20元新票上市了,我有更多选择了。”彩友严先生可谓骨灰级刮刮迷,听说“闪耀宝石9”要上市,已经眼巴巴地盼了好多天。彩友周小姐则是冲着票名就喜欢上这款新票了:“我的幸运数字就是9,一看到9就觉得亲切,听说这款新票里的全部5个游戏都跟9有关,

只要寻找到9,就有奖金拿。这太爽了,爱她没商量!”还有更多彩友则是“百万大奖”的粉丝儿,一听说有一款全新的百万大奖票要上市,心里那叫一个滋儿,又可以向更多百万大奖发起冲击了。

不论您是哪一型,“闪耀宝石9”都能满足您刮彩的需求。而且这是全国首款珠宝主题百万大奖票,票面华丽抢眼,朱红色的底色上缀满了颗颗明黄色的宝石,看着就叫人喜欢。“闪耀宝石9”还有多达20次的中奖机会,有高达100万元的头奖,更包含了您的一份浓浓爱心。买张“闪耀宝石9”,奉献爱心为公益,还有机会赢取百万大奖,何乐而不为呢?赶紧行动吧。(赵智)

## 公益体彩助力威海市第一届乒乓球联赛完美收拍

5月29日下午,我市第一届乒乓球联赛落下帷幕。市委领导和体育局领导出席闭幕式并为获奖团体颁奖。

此次乒乓球联赛吸引了来自政府部门、企事业单位的12支代表队参赛,经过110场紧张激烈的角逐,威海海事局、同泰实业集团、大茂烟酒商行最终脱颖而出,分列前三甲,并分别获得1万元、2000元、1000元奖金。

体育彩票不仅给予了本次比赛以大力支持,而且还扮靓了体育场馆。赛场内外悬挂的公益体彩条幅,让大家对体育彩

票的公益属性有了更多的了解和认识。近年来,威海体彩一直致力于全民健身事业,为威海体育事业的发展做出了重大贡献,同时也使体彩的公益形象越来越深入人心。(海芳)

